
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE AGOSTO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Nº 30/2021 que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2022-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 - Nº 31/2021 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de 

urgências urgentíssima. 

- Nº 32/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL UMA SERVENTE PARA ATUAR NAS UBS’S 

(UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE) DA SMSAS – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL”, em regime de urgência 

urgentíssima. 

- Nº 33/2021 que “INSTITUI BENEFÍCIO FISCAL PARA EMPRESAS QUE 

VIEREM A SE INSTALAR NO MUNICÍPIO”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO:  

- Projeto de Lei nº 29/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR TERMO DE CONCESSÃO DE USO COM A ASSOCIAÇÃO DE 

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DE PRODUTORES RURAIS DE 

MORRO REDONDO (ADCPR-MR) PARA CONCEDER DIREITO DE USO DE 

IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COM RECURSOS DA 

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUARIA E DESENVOLVIMENTO 

RURAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

24 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, que seja efetuado o roçado, patrolamento e encascalhamento no Corredor 

dos Sias, na Colônia Santo Amor. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência Social 

a viabilidade que o município possa ser contemplado no plano nacional para 

fortalecer residências e capacitar profissionais na área de saúde, para atuar nos 

municípios. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON 

SCHWANZ e MAICO VEGA 

- Solicitam o envio da presente indicação ao Executivo Municipal, o estudo de 

viabilidade para realização de uma manutenção, revitalização e paisagismo da 

Praça e Quadra de Esportes localizada na Rua dos Araças. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 



26 – Solicita o envio da Presente indicação ao Prefeito Municipal para que 

juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, viabilize o 

aumento no número de atendimentos em fisioterapia. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

 – Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que a Secretaria de 

Educação viabilize o estudo da implantação das aulas de reforço escolar junto a um 

projeto de “Contraturno Escolar” 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

 – Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que seja criada uma 

campanha de incentivo ao plantio de árvores típicas como o pessegueiro, em áreas 

públicas e privadas. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

 – Indica ao Prefeito Municipal que seja estudada possibilidade de uma pista de 

skate para a prática da modalidade no município. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

 – Indica ao Prefeito Municipal, que no contrato com as empresas intermunicipais 

de transporte seja estudada a possibilidade de subsídio para os atletas do município 

que se deslocam a Pelotas para treinar, e que também possa ser inserido um valor 

junto ao PPA. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Solicita que seja enviada informações a respeito da indicação feita solicitando que 

a Prefeitura disponibilize de canais oficiais nas redes sociais para divulgação e 

informações relevantes de interesse da comunidade. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


